
  

 

 

教育活動の充実を目指して 学校評価保護者アンケート 

〇１学期を振り返って、本校の学校評価に係る保護者アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。

今回は、スマートフォンを活用した Forms での回答という初めての試みであったため、回答者数は少なめでし

たが、それぞれの項目についての回答を基に、成果と課題を分析し、今後の学校運営に生かしていきたいと考

えています。１２月には、２学期の教育活動に関する学校評価を行いますので、今回同様、アンケートにご協力

いただきますよう、よろしくお願いします。 

☆１学期 学校の教育活動に係る保護者アンケート 集計結果 （回答数：１７１人/３７６人） 

 

① お子さんは、進んであいさつをしている。 

 

② お子さんは、始業時間を守って登校することができている。 

 

③ お子さんは、「早寝・早起き・朝ご飯」の習慣が身に付いている。 

 

④ お子さんは、家庭で、よく読書をしている。 

 

⑤ 学校は、基礎・基本の定着を図るなど、学力向上に取り組んでいる。 

 

⑥ 学校は、タブレット端末などの ICT 機器を活用した授業を行っている。 

 

⑦ 学校は、授業の中で、友達と話し合って自分の考えを深める活動を行っている。 

 

⑧ お子さんは、毎日、宿題や自主学習などの家庭学習ができている。 

 

⑨ お子さんは、毎日楽しく学校に通うことができている。 

 

⑩ お子さんは、自分にはよいところがあると思っている。 

 

⑪ お子さんは、将来の夢や目標をもっている。 

 

⑫ お子さんは、運動やスポーツをすることは好きだ。 

 

⑬ お子さんは、学校の体育の授業以外で、運動を１週間で合計６０分以上行っている。 
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⑭ 学校は、コロナ対応や避難訓練など、安全対策を適切に行っている。 

 

⑮ 学校は、いじめの早期発見・早期解決に積極的に取り組んでいる。 

 

⑯ 学校は、通信やホームページ等で、教育活動の状況を保護者や地域に伝えている。 

 

⑰ 学校は、地域・家庭と連携しながら教育活動に取り組んでいる。 
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アンケート結果より 

 

 

 

 

 

 

秋晴れの空のもと 【５年生】仲間と触れ合った自然教室 

◎８月３０日(火)、自然とのふれあいを通して、自然の偉大さや美しさを知り、自然を愛し、尊び、守っ

ていこうとする豊かな心を育てることを目的として、５年生は自然教室に行ってきました。新型コロナ

ウイルス感染症拡大が止まらない中での実施ということもあり、日帰りでの開催となりました。２台の

バスに分乗して、一路『玄海青年の家』へ。体育館でスタッフの方へ代表児童が挨拶をして、早速活

動へ。３つのプログラムをクラスごとにローテーションで

行います。ボルダリングでは、体育館２階に設えた壁面

の３色のホールドに手足をかけて、落ちないように移動

します。同じ色のホールドを選んで進むやり方にチャレン

ジしたり、両側から進んで出会ったらジャンケンする男女

対抗戦をしたり、汗だくになって楽しみました。涼しい室

内で黙々と制作したレザークラフトは、事前に用意した下書きをレザーに写し、

色付け、艶出し、チェーン付けでキーホルダーに仕上げます。個性豊かな作品

ぞろいで、お母さんへのプレゼントとして心を込めて作る姿も見られました。 

初めてのカヌー体験では、パドルの使い方を陸上で練習して、いざ乗船！恐る

恐る漕ぎ出していましたが、すぐ

に慣れてぐんぐんスピードアップ。ぶつかったり、バック

で進んだり、あっという間に上達し、歓声が響き渡りま

した。笑顔満開の楽しい行事になりました。 

〇挨拶や時間を守ること、早寝早起き、宿題や家庭学習等、お子様の生活習慣に関することについては、よく身に付

いていると高い評価が見られました。ご家庭でお子様が読書する時間があまりもてていないようですが、学校では、

図書館の利用率も高く、本に親しむ姿が良く見られます。読書の秋に、保護者の方からおすすめの本を紹介したり、

共通の作品について感想を言い合ったりするなど、ご家庭で話題にしてみてはいかがでしょうか。 

また、「楽しく学校に通うことができている」「自分にはよいところがあると思っている」「将来の夢や目標をもってい

る」といった質問には、肯定的な回答が多く、子どもたちの自己肯定感が高まっている様子が伺えます。 

学校の授業については、基礎・基本の定着や話合い活動の充実に取り組んでいますが、ICT機器の活用について

は、今後さらに充実させていきたいと思います。 

  ２学期も、学校の教育活動について、学校ホームページや学校だよりなどを通じて、積極的に発信してまいりますの

で、引き続き、ご理解とご協力をいただきますよう、よろしくお願いします。 
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